



27.11.18.

*В последнее время все мои Учителя стали одновременно говорить о могуществе и воле. Я понимаю так, что я и мои сподвижники переходят на следующий уровень развития и на ведущий Луч Воли и Могущества. Об этом я решила спросить моих дорогих Учителей.*

**Великая Богиня**

Внутренний потенциал есть у каждого человека. Только вот выражение этого потенциала скрыто за завесой самовлюбленности, жалости к себе, ограничений по заработку, непонимания своей силы и, разумеется, непозволения себе выходить на новые уровни развития и сознания, ссылаясь на то, что, дескать, «не жили богато, нечего и начинать». Это не в смысле денег, а в смысле практик и позволения себе стать более свободным в области духовной. Не стремление найти себя в этом мире, а стремление подражать кому-то, сравнивать себя, идти по проторенной дорожке, чтобы не сбиться с пути.

*У нас Школа, и наши ученики пока что идут по проторенной дорожке. Не вижу в этом ничего плохого.*

Ты тоже не до конца понимаешь, о чем я говорю. Находясь в Школе, каждый ученик ищет себя и находит способы обращения, работы с собой в многомерности. Порой, это не походит на то, как ты обращаешься со мной или другими каналами. Пусть они, от чего-то отталкиваясь, начинают школу самообразования, чтобы прийти к себе. Ко мне.

Чтобы выйти на путь, нужно искать этот путь. В компании это сделать легче, но все равно, у каждого из вас есть уникальный дар, который нужно раскрыть самому и рискнуть это выяснить, и развить.

*Таким образом человек выходит на свой путь могущества?*

Конечно. Свой путь не сравним ни с чем.

Рассматривая пути просветления, вы можете обнаружить несколько десятков или даже сотни путей. Ваш путь будет еще одним. Не подражанием какой-то религии или духовной Школе, а своим собственным. В этой уникальности и заложена ваша сила. Развив ее, вы выходите на путь могущества.

*Некоторые думают, что если они учатся, то у них все будет так, как у учителя.*

Это хорошие мысли, но пусть они лучше думают, что учитель – это только первая ступень их дальнейшего развития. Когда они оперятся и вылетят из гнезда, то пусть также станут учителями для других. И они привнесут в учение свой путь, свои пройденные ошибки, свои ляпы и трудности, и помогут быстрее их преодолеть своим ученикам.

Путь нахождения себя подобен таланту художника. Он не сразу пишет шедевры, а постепенно набивает руку, становясь год от года все мудрее и профессиональнее. Не спешите, но и не растягивайте свой путь, чтобы успеть дойти до света внутри себя в этой жизни.

*Что такое могущество? Чем отличается от силы и воли?*

Это высшая цель и результат духовного пути. Вы стоите у подножия этой великой вершины и начинаете свой путь вверх. Вместе идти веселей. Путь кто-то возьмет свой темп, пусть кто-то пойдет окольным путем, но все равно любой путь вверх и труден, и прекрасен. Вершины нет, она в облаках, но вы знаете, как великолепен этот путь, который создает в жизни нечто более ценное, чем все богатства мира.

Удовлетворение, счастье, радость, свобода – это то, что обретает человек на своём пути в дух. Он покорил себя, свои страхи, непонимание, недоверие и страдания. Он доверил себя вселенной, и вселенная стала его Домом. Могущество вселенной у его ног.

Становясь Творцом, вы испытываете невообразимое удовольствие от своих творений, создавая их сначала в уме, затем воплощая в жизнь свои решения и создания. Путь к этому долг и наполнен собственными вознесениями, от ступени к ступени. Вы приобретаете свой собственный путь, который стоит всех наград мира. Ваша душа обретает могущество мира, возносится в более светлые миры и начинает другой путь, путь в дух.

Автор: Наталья Котельникова

27.11.2018 14:10 - Обновлено 27.11.2018 14:23

---

Между этим событием и вашим вознесением в свет лежат большие промежутки времени. Вы всегда можете остановиться и передохнуть, а затем вновь наслаждаться все новыми и новыми своими достижениями. Если путь определен, то вам легче подстраивать себя под цель. Если вы еще не знаете, что вас ждет впереди, то становитесь строителем и путешественником, пока не определитесь с собой.

*Насколько я понимаю, мы на высших ступенях входим в кластеры душ. Как это сказывается на личности?*

Не бойся потерять индивидуальность. Твоя личность просто расширяется, вдохновляясь другими своими частями. Ты же не становишься беднее, когда рождаешь детей, и они забирают в себя твои частички, энергию, заботу? Ты становишься больше, шире и могучей, когда можешь продлить себя в детях. Аналогично здесь – только твои продолжения и расширения во многих частях твоего духа, и твоя душа участвует в этом с радостью, свершая творения за творениями. Ты расширяешь себя, и в этом состоит твое могущество. Ты становишься творцом многомерности, тебе подчиняются миры и эпохи. Ты выражаешь себя в них, и они являются отражением тебя.

*Кто является Творцом нашего мира, чьи мы выражения?*

Солнечный Логос, детка. Вы все – его части. Планеты и веси являются его частями, вы – его дети, проживающие на этих планетах. Он очень хочет, чтобы дети не ссорились между собой. Пока не все ладно в этом его мире, и мы хотим, чтобы войны прекратились.

С одной стороны, дуальность ведет к конфронтации и борьбе, с другой, ваш ум быстро развивается. В Солнечный Логос вы придете все в свете и любви, однозначно. Для этого надо просто подрасти и научиться владеть собой и миром.

*Благодарю тебя, Великая Богиня!*

\*\*\*

*Сейчас я хотела бы задать такие же вопросы Солнечному Братству. Я прошу ответить от имени СБ Шри Юктешвара.*

**Шри Юктешвар:** Мне, прежде всего, хотелось бы поговорить о воле, как о важном аспекте мудрости. Мудрость покрывает всю жизнь великой кисеёй, покровом благодати. В благодати умирятся волны недовольства и противостояния. В благодати вы не хотите обидеть или обделить кого-либо. Великое значение внутренней благодати дает вам право находиться вблизи Источников Мудрости, Воли и Могущества, это как билет или пропуск в высокие ментальные слои существования. Вы не причиняете никому никаких неприятностей и доверяете другим, потому что они – в благодати. Им в голову не придет сделать что-то против вашей воли.

На что направлена ваша воля? На укрепление всеобщего благоденствия, процветания, блага всем и каждому. Каждый становится вашей собственной частью, и вы цените и радуете за него, как за себя. Вам сложно представить пока это на деле, и кажется такое мироустройство мифом, сказкой, но ведь вам хотелось бы так жить?

*Конечно, дорогой Шри Юктешвар! Это наша мечта с детства...*

Направьте вашу волю навстречу такой мечте, воспитайте следующее поколение в такой мечте, начните с себя и станьте примером для других. Мечта – это Программа развития для человечества.

*Она очень исказилась... Происходит подмена мечты – удобство, сытость и богатство становятся заменой любви-мудрости.*

Когда общество «наестся» такими мечтами, и они станут нормой, придут другие мечты, и вот тут надо найти себя именно в Божественном Плате мироустройства.

*От чего зависит сила и могущество?*

От разума, воли и энергии на воплощение своей воли и разумных планов. Вы пока развиваете свой разум, и он довольно хорошо развился в смысле технологий и обслуживания населения. Но в смысле мира и любви он пока не достиг своего развития.

*Чего не хватает, чтобы перестать воевать?*

Солидарности и взаимной поддержки. Каждый сам за себя, разделяй и властвуй.

*Выходит, у темных сил больше энергии на воплощение своих планов? И вся наша борьба – за энергии, которые позволяют быть сверху? Это нехватка на разных уровнях? Нестабильность положения людей?*

Так и есть, но темные энергии и энергии света не сравнятся по своей мощи. Просто светлые люди пока инертны, лишены воли, и именно в этом и есть перевес темных управителей над светлыми. Темные создали объединения – военные, финансовые, мафиозные и тайные. А светлые силы просто разводят руками и ждут, когда их спасут.  
*Может быть, мы и есть агнцы божьи, как на картинке ниже?*



